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Aufgabe 1 (5 Punkte)

In der Vorlesung wurde mit Hilfe einer Potentialfunktion gezeigt, dass fiir (2, 4)-Baume die Kosten
von n beliebigen insert / remove Operationen O(n) ist. Zeigen Sie auf dhnliche Weise mit Hilfe
einer geeigneten Potentialfunktion, dass die Kosten von n beliebigen insert / remove Operationen
fiir (3,6)-Baume ebenfalls O(n) sind.

Wenn Sie die Aussage fiir beliebige (a,b)-Badume mit a > 2 und b > 2a zeigen kénnen (oder
immerhin fiir beliebiges a > 2 und b = 2a) bekommen sie einen Bonuspunkt.

Aufgabe 2 (2 Punkte)

Was hat es fiir einen Vorteil einen (a,b)-Baum mit moglichst groem a zu benutzen?

Was hat es fiir einen Vorteil einen (a, b)-Baum mit moglichst kleinem b zu benutzen?

Aufgabe 3 (2 Punkte)

Wie kann man in einem gegebenen (a,b)-Baum das Mininum und das Maximum berechnen, und
was ist die Komplexitéit? Insbesondere: wie hdngt die Komplexitédt von a und von b ab?

Aufgabe 4 (1 Punkt)

Committen Sie wie gehabt alles in das SVN (in einen neuen Unterordner uebungsblatt-8) und
vergessen Sie nicht die erfahrungen.tzt (in eben diesem Unterordner).
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